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THÔNG BÁO
Về việc tuyển dụng viên chức cho các đơn vị sự nghiệp giáo dục và đào tạo
trực thuộc huyện Phú Vang năm 2022 

[bookmark: _GoBack]

Ủy ban nhân dân huyện Phú Vang tổ chức tuyển dụng 76 viên chức cho các đơn vị sự nghiệp giáo dục và đào tạo thuộc huyện Phú Vang.
1.  Tuyển dụng đối với các vị trí việc làm:
a) Giáo viên Mầm non: 16 người.
b) Giáo viên Tiểu học: 40 người (35 giáo viên Tiểu học; 01 giáo viên Tiếng Anh; 03 giáo viên Thể dục; 01giáo viên - Tổng phụ trách đội).
c) Giáo viên Trung học cơ sở: 13 người (03 giáo viên Ngữ văn; 02 giáo viên Lịch sử; 03 giáo viên Toán học; 01 giáo viên Hóa học; 03 giáo viên Tiếng Anh; 01 giáo viên Công nghệ).
d) Giáo viên Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên: 01 người (01 giáo viên Ngữ văn).
đ) Nhân viên trường học: 06 người (02 nhân viên Kế toán; 01 nhân viên Y tế; 01 nhân viên Thư viện; 02 nhân viên Thiết bị). 
2. Điều kiện dự tuyển: 
- Là công dân Việt Nam, từ đủ 18 tuổi trở lên;
- Có lý lịch rõ ràng, phẩm chất đạo đức tốt;
- Yêu cầu người đăng ký dự tuyển phải tốt nghiệp cao đẳng trở lên ngành: Sư phạm mầm non, Công nghệ thiết bị trường học, Thư viện. Bằng tốt nghiệp đại học trở lên thuộc ngành: Giáo dục tiểu học, Trung học cơ sở, Trung học phổ thông; Kế toán, Kiểm toán, Tài chính; đại học nhóm ngành Y tế công cộng. Có trình độ ngoại ngữ, trình độ tin học theo tiêu chuẩn của từng vị trí việc làm.
 - Không trong thời gian bị truy cứu trách nhiệm hình sự, chấp hành án phạt tù, cải tạo không giam giữ, quản chế, đang bị áp dụng biện pháp giáo dục tại xã, phường, thị trấn hoặc đưa vào cơ sở chữa bệnh, cơ sở giáo dục; không bị dị dạng, dị tật; không nói lắp, nói ngọng.
3. Hình thức tuyển dụng: Thi tuyển.
4. Nội dung thi tuyển: Được thực hiện theo 2 vòng:
- Vòng 1: Thi kiểm tra kiến thức chung bằng hình thức thi trắc nghiệm trên máy vi tính (Nội dung thi gồm 2 phần: Phần 1: Kiến thức chung, Phần II: Ngoại ngữ). Kết quả thi vòng 1 được xác định theo số câu trả lời đúng cho từng phần thi, nếu trả lời đúng từ 50% số câu hỏi trở lên cho từng phần thi thì người dự tuyển được thi tiếp vòng 2.
- Vòng 2: Kiểm tra kiến thức, kỹ năng hoạt động nghề nghiệp người dự tuyển theo yêu cầu của vị trí việc làm cần tuyển bằng hình thức thi Phỏng vấn. 	
3. Thời gian và địa điểm nhận hồ sơ: Kể từ 7 giờ 30 phút, ngày 15 tháng 6 năm 2022 đến 17 giờ 00 phút ngày 15 tháng 7 năm 2022, tại phòng Nội vụ huyện Phú Vang, đường Võ Phi Trắng, thị trấn Phú Đa, huyện Phú Vang.
Các nội dung chi tiết, xem tại Kế hoạch tuyển dụng trên Trang thông tin điện tử của UBND huyện Phú Vang (www.phuvang.thuathienhue.gov.vn) hoặc phòng Nội vụ huyện Phú Vang - Điện thoại liên hệ: 0234.3859092. 


	Nơi nhận:   	
- Sở Nội vụ;                                                                                  
- Đài PTTH tỉnh (để TB);
- Báo Thừa Thiên Huế (để TB);
- Trung tâm VH-TT&TT huyện (để TB);  
- Trung tâm Phát triển quỹ đất huyện;
- UBND các xã, thị trấn;    
- Lưu: VT, NV.                                                                     
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