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THÔNG BÁO
     Về việc tuyển dụng người hoạt động không chuyên trách 
xã Vinh Thanh năm 2024

Căn cứ Nghị định số 33/2023/NĐ-CP ngày 10 tháng 6 năm 2023 của Chính phủ quy định về cán bộ, công chức cấp xã và người hoạt động không chuyên trách ở cấp xã, ở thôn, tổ dân phố; Quyết định số 29/2024/QĐ-UBND ngày 07/6/2024 của UBND tỉnh ban hành quy định về quản lý, sử dụng người hoạt động không chuyên trách ở xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; Nghị quyết số 01/2024/NQ-HĐND ngày 26 tháng 01 năm 2024 của Hội đồng nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về Quy định chức danh, chế độ phụ cấp đối với người hoạt động không chuyên trách ở cấp xã, ở thôn, tổ dân phố trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; Quyết định số 568/QĐ-UBND ngày 28/02/2024 của Ủy ban nhân dân huyện Phú Vang về việc giao số lượng cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách các xã, thị trấn thuộc huyện Phú Vang năm 2024; Công văn số 1715/UBND-NV ngày 15/10/2024 của UBND huyện Phú Vang, về việc tuyển chọn những người hoạt động không chuyên trách xã Vinh Thanh năm 2024. 
Ủy ban nhân dân xã thông báo tuyển dụng người hoạt động không chuyên trách xã năm 2024, cụ thể như sau: 
I. Chỉ tiêu tuyển dụng

Tổng số chỉ tiêu người hoạt động không chuyên trách được giao: 15 người: 

Trong đó: Số lượng người hoạt động không chuyên trách hiện có: 11 người

Số người kiêm nhiệm chức danh người hoạt động không chuyên trách: 02 người.

Hiện tại đã thực hiện 13/15 chỉ tiêu được giao, còn thiếu 02 chỉ tiêu người hoạt động không chuyên trách.

Tổng số chỉ tiêu tuyển dụng người hoạt động không chuyên trách là 02 chỉ tiêu vào chức danh: Xây dựng - Đô thị - Môi trường; Giao thông – Thủy lợi – Nông nghiệp.

II. Điều kiện, tiêu chuẩn, hồ sơ đăng ký tuyển dụng

1. Tiêu chuẩn và điều kiện đối với người đăng ký dự tuyển.
Người đăng ký dự tuyển vào làm việc tại UBND xã phải có đủ tiêu chuẩn và điều kiện sau:

a) Là công dân Việt Nam, đủ 18 tuổi trở lên; có đầy đủ năng lực hành vi dân sự và có đủ sức khỏe để thực hiện nhiệm vụ được giao;

b) Có phẩm chất chính trị, đạo đức tốt; gương mẫu chấp hành chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; có năng lực tổ chức thực hiện và vận động Nhân dân ở địa phương thực hiện có hiệu quả chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước;

c) Không trong thời gian bị truy cứu trách nhiệm hình sự, chấp hành án phạt tù, cải tạo không giam giữ, quản chế, đang bị áp dụng biện pháp giáo dục tại cấp xã hoặc đưa vào cơ sở chữa bệnh, cơ sở giáo dục;

d) Trình độ giáo dục phổ thông: Tốt nghiệp Trung học phổ thông;

đ) Trình độ chuyên môn: Tốt nghiệp Trung cấp trở lên. Ưu tiên chọn những người tốt nghiệp Đại học thuộc khối ngành về: Khoa học môi trường, Xây dựng, Nông nghiệp, Quản lý tài nguyên, Thủy lợi, Quản lý đất đai và Luật.

2. Những người sau đây không được đăng ký dự tuyển
a) Không cư trú tại Việt Nam;

b) Mất hoặc bị hạn chế năng lực hành vi dân sự;

c) Đang bị truy cứu trách nhiệm hình sự; đang chấp hành hoặc đã chấp hành xong bản án, quyết định về hình sự của Tòa án mà chưa được xóa án tích; đang bị áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở chữa bệnh, cơ sở giáo dục.

3. Hồ sơ dự tuyển bao gồm.
Người tham gia dự tuyển nộp trực tiếp 01 bộ hồ sơ dự tuyển (theo hướng dẫn của Phòng Nội vụ) tại Ủy ban nhân dân xã có thông báo tuyển chọn, gồm:

a) Đơn đăng ký dự tuyển (theo mẫu).

b) Bản sơ yếu lý lịch có xác nhận của cơ quan có thẩm quyền trong thời hạn 30 ngày tính đến ngày nộp hồ sơ dự tuyển.

c) Bản sao giấy khai sinh.

d) Bản sao các văn bằng, chứng chỉ.

e) Giấy khám sức khỏe do cơ sở y tế có thẩm quyền cấp trong thời hạn 06 tháng tính đến ngày nộp hồ sơ dự tuyển.

b) Thời hạn nộp hồ sơ: 15 ngày, kể từ ngày 16 tháng 10 năm 2024 đến ngày 30 tháng 10 năm 2024 (trong giờ hành chính, trừ ngày thứ bảy và chủ nhật).

c) Địa điểm nộp hồ sơ: Nộp trực tiếp tại Văn phòng – Thống kê xã Vinh Thanh.
d) Mỗi thí sinh chỉ được đăng ký dự tuyển tại một vị trí tuyển dụng, nếu người dự tuyển nộp từ 02 Phiếu dự tuyển vào 02 vị trí tuyển dụng trở lên sẽ không đưa vào danh sách dự tuyển.

4. Hoàn thiện hồ sơ tuyển dụng

Trong thời hạn 10 ngày kể từ ngày nhận được thông báo công nhận kết quả trúng tuyển, người trúng tuyển phải đến UBND xã Vinh Thanh để hoàn thiện hồ sơ tuyển dụng.

 Hồ sơ dự tuyển phải được bổ sung để hoàn thiện trước khi ký quyết định tuyển dụng, bao gồm: Phiếu lý lịch tư pháp do cơ quan có thẩm quyền cấp và  Bản sao các văn bằng, chứng chỉ và kết quả học tập theo yêu cầu của vị trí dự tuyển, được cơ quan có thẩm quyền chứng thực. Các văn bằng, bảng điểm, chứng chỉ bằng tiếng nước ngoài yêu cầu nộp kèm theo bản dịch ra tiếng Việt được cơ quan có thẩm quyền chứng thực.
Trường hợp người trúng tuyển không hoàn thiện đủ hồ sơ tuyển dụng hoặc có hành vi gian lận trong việc kê khai hồ sơ đăng ký dự tuyển hoặc cơ quan có thẩm quyền tuyển dụng phát hiện người trúng tuyển sử dụng văn bằng, chứng chỉ không đúng quy định thì sẽ bị hủy kết quả trúng tuyển đồng thời quyết định công nhận kết quả trúng tuyển đối với người dự tuyển có kết quả tuyển dụng thấp hơn liền kề cùng vị trí.

Trên đây là thông báo tuyển dụng người hoạt động không chuyên trách xã Vinh Thanh năm 2024, tất cả các thông tin liên quan đến xét tuyển cán bộ không chuyên trách được niêm yết công khai tại trụ sở làm việc của UBND xã (tại Bộ phận TIếp nhận cà trả kết quả của xã) và trên trang thông tin điện tử của Ủy ban nhân dân xã Vinh Thanh: http:// vinhthanh.thuathienhue.gov.vn. 
Ủy ban nhân dân xã thông báo đến các đơn vị liên quan và người có nhu cầu dự tuyển được biết./.
	Nơi nhận:                          
- Phòng Nội vụ;

- Đảng ủy xã (b/c);
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- Đài Truyền thanh xã; 

- Cổng thông tin điện tử;
- Lưu.
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